

O Município de Presidente Olegário e a Comissão organizadora do Edital 003/2019 de Designação Temporária para a contratação de pessoal para integrar o quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº77, de 02/09/2019, tornam público ERRATA junto ao Edital nº 003/2019.

Onde se lê:

<u>28/10/2019</u>	Divulgação do resultado final	Quadro de avisos da Prefeitura de Presidente Olegário, e da Secretaria Municipal de Educação.
--------------------------	-------------------------------	---

Leia-se:

<u>29/10/2019</u>	Divulgação do resultado final	Quadro de avisos da Prefeitura de Presidente Olegário, e da Secretaria Municipal de Educação.
--------------------------	-------------------------------	---

André Leonardo de Oliveira
Presidente da Comissão